Kpocra6yianuu co 3ApaBcTBeHa yCTaHOBa - HoeMBpH 2016

- MOj TEPMHMH -

Jand BO mOCIefHATA TONUHA CTE CE jaBHIIE Aa 3aKaXkeTe Nperieq npeky ycayrara MOJ TEPMUH, a He cTe Guie BO MOXHOCT a JOjAETE Ha 3aKaXXaHAOT mperiaen? * 3gpaBcTBeHa yCTaHOBA

3/paBCTBEHA yCTaHOBA
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. _ Hcnuranunu 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ha.ﬂﬂ BO ITIOCJIEIHATa HE 3HaM/HEMa
omHa cre ce japmne  OATOBOP % cnopeg 3Y| 3% ] 00% | 00% [ 00% [ 00% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
o] a CTe Cce JaBuiie
E:ejz;‘;’:;;:d:g‘;\r;g? Wenurammmn | 1778 1 9 1 6 17 3 7 29 7 29 8 5 0 15 11 33 1 24 8
a
TEPMUH, a e cre % cnopes 3V | 21.0% | 2.5% [30.0% | 5.0% [15.0% | 28.3% | 15.0% | 14.0% | 96.7% | 35.0% | 48.3% | 40.0% | 8.3% | 0.0% | 16.7% | 27.5% | 66.0% | 27.5% | 48.0% | 26.7%
OunIe BO MOKHOCT na
ojneTe ua Wenuranmu | 6682 39 21 19 34 43 17 43 1 13 31 12 55 20 75 29 17 29 26 22
. 2 He
SAKAKARUOT MIPCTICA: % criopen 3Y | 78.8% ] 97.5% | 70.0% | 95.0% | 85.0% | 71.7% | 85.0% | 86.0% | 3.3% | 65.0% [ 51.7% | 60.0% | 91.7% |100.0%| 83.3% | 72.5% | 34.0% | 72.5% | 52.0% | 73.3%
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BKYITHO
% cniopeg 3Y | 100.0% 1100.0%[100.0%[100.0%[100.0%[100.0% [100.0% [ 100.0% | 100.0% | 100.0%| 100.0%| 100.0%|100.0%|100.0%|100.0%|100.0%[100.0%[100.0%[100.0%[100.0%
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Ilanu BO mocneHaTa He 3HAM/HEMa Hcnmuranunm 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rOJHA CTE Ce japurie  OAroBop % cropes 3Y|  00% | 00% | 00% | 00% [ 00% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
1a 3aKaXKeTe Nperien
npexy yenyrata MOJ 1 Hcnuranunm 5 10 8 1 59 1 5 20 1 3 39
a
gEPMHHﬂHeCT@ % criopen 3Y | 125% [100.0%| 16.0% | 1.1% | 983% | 33% | 16.7% | 0.0% [100.0%| 5.0% | 10.0% | 97.5%
MJIE BO MOKHOCT 1a
nojmere Ha H HWcnuranunu 35 0 42 89 1 29 25 50 0 19 27 1
(&
3aKaKaHUOT Mperiey? % criopen 3Y| 87.5% | 0.0% |84.0%|989% | 1.7% | 96.7% | 83.3% [100.0%| 0.0% [ 95.0% | 90.0% | 2.5%
BKYITHO UcnuraHuu 40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40
% criopea 3y | 100.0% [100.0%[100.0%[100.0%[100.0%|100.0%|100.0% | 100.0% ] 100.0% ] 100.0%] 100.0%] 100.0%
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Tlann Bo nocejHaTa  He 3Ham/Hema VICTIMTAHHIK 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TOJMHA CTE Ce jaBuiie  OfirOBOp % criopea 3| 0.0% 8% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
/1a 3aKaxeTe nperien
mpexy yeayrara MOJ Wenuranmmu | 373 32 75 39 1 64 45 61 2 13 7 2 41
gEPMHH’a“e”e % criopen 3Y | 95.6% |24.6%|938% | 21.7% | 7% |173%[12.9% | 17.9% | 33% | 6.8% | 5.0% | 7% |273%
M€ BO MOKHOCT J1a
rojneTe Ha e Wcnuranumy 17 97 5 141 | 139 | 306 | 305 | 279 | 58 | 177 | 133 | 288 | 109
3aKaXaHUOT npersien? % criopep 3V | 44% | 74.6% | 63% | 783% | 99.3% | 82.7% | 87.1% | 82.1% [ 96.7% | 93.2% | 95.0% | 99.3% | 72.7%
o Wcnuranuuu | 390 130 | 80 | 180 | 140 | 370 | 350 | 340 | 60 | 190 | 140 | 200 | 150
% criope 3y | 100.0% [100.0%)100.0%]100.0%|100.0%100.0%[100.0%]100.0%[100.0%]100.0%[100.0%] 100.0%[100.0%
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s BO OCeiHATa  He 3Ham/Hema VCTMTaHHIHU 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
rojuHa cTe ce jaBuie  OfrOBOp % criopen 3Y|  00% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
1a 3aKaxeTe nmperiuen
mpexy yenyrata MOJ 1 Vcnuranumu 2 1 1 3 1 0 2 3 0 149 | 29 0 19 1 1 2 16 2
gEPMMHﬂH“Te % criopen 3| 10.0% | 33% | 50% [30.0% | 50% | 0.0% | 5.6% | 83% | 0.0% |99.3% [ 96.7% | 0.0% [95.0% | 33% | 33% | 4.3% [100.0%| 12.5%
MJIE BO MOKHOCT 1a
ojnere Ha Wcnuranumu 18 29 19 7 19 10 34 33 16 1 1 20 1 29 29 44 0 14
3aKaKAHUOT Nperse)? % criopen 3Y | 90.0% | 96.7% | 95.0% | 70.0% | 95.0% [100.0% | 94.4% | 91.7% [100.0%| 7% | 3.3% |100.0%| 5.0% | 96.7% | 96.7% | 95.7% | 0.0% | 87.5%
o i Vcnurarumy 20 30 20 10 20 10 36 36 16 | 150 | 30 20 20 30 30 46 16 16
% criopea 3V | 100.0% [100.0%]100.0%100.0%100.0%]100.0%|100.0%] 100.0%[100.0%] 100.0%[100.0%] 100.0%[100.0%| 100.0%| 100.0% | 100.0%] 100.0%|100.0%
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Ianu BO MocefHaTa  He 3HAM/HEMa UcnuTtaHuu 1 0 0 2 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0
TOJIMHA CTe Ce jaBuiie  OrOBOp % cropep 3Y] 13% | 00% | 00% | 40% | 00% | 0.0% | 50% | 00% | 9% | 00% | 0.0% | 00% | 1.4% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 40% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
/1a 3aKaxeTe nperiesn
mpexy yenyrata MOJ a Hcnuranuuu 0 13 7 7 5 3 3 15 27 3 33 3 9 1 2 16 1 3 3 17 1
TEPMUH, a ne cre % cropen 3y 0.0% | 13.0% [ 14.0% | 14.0% | 4.5% | 10.0% | 7.5% |[250% | 11.7% | 43% | 11.8% | 15.0% | 6.4% | 2.5% | 40% | 51.6% | 2.0% | 100% | 1.9% | 142% | 2.0%
OusIe BO MOXKHOCT Jla
nojaeTe Ha . Hcnuranuu 78 87 43 41 105 27 35 45 201 67 247 17 129 39 48 15 47 27 157 | 103 49
e
3aKaKaHUOT Nperie)? % criopep 3y | 98.7% | 87.0% | 86.0% | 82.0% | 95.5% | 90.0% | 87.5% | 75.0% | 87.4% | 95.7% | 88.2% | 85.0% | 92.1% | 97.5% | 96.0% | 48.4% | 94.0% | 90.0% | 98.1% | 85.8% | 98.0%
— Hcnuranuuu 79 100 50 50 110 30 40 60 230 70 280 20 140 40 50 31 50 30 160 | 120 50
% criopen 3Y 1 100.0% 1100.0%[100.0%]100.0%[100.0%]100.0%]100.0%[100.0%]100.0%[100.0%]100.0%|100.0%] 100.0%]100.0% [100.0%] 100.0%[100.0%] 100.0%| 100.0%|100.0%] 100.0%
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Tanu Bo mocenHaTa  He 3HaM/Hema  VICIMTaHHIK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 2 0 0 0 2
rojuHa cTe ce jaBuie  OJrOBOp % cnopes 3y 00% | 00% [ 00% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 00% | 0.0% | 50% | 0.0% | 0.0% | 12% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 5.0%
1a 3aKaxeTe nmperiuen
npeky yenyrata MOJ a Wcnuranunu 9 9 0 0 2 3 1 9 1 11 11 41 31 3 15 1 17 1 3
TEPMITH, a ne cte % criopen 3| 56% | 5.6% | 00% | 0.0% |12.5% | 11.5% | 3.3% | 34.6% | 63% |157% | 6.9% | 513% [ 155% | 7.5% | 88% | 2.5% | 13.1% | 3.1% | 7.5%
O1I€ BO MOKHOCT na
nojieTe na . Wcnuranunu 151 151 16 10 14 23 29 17 15 59 149 35 169 37 153 39 113 31 35
(&
3aKaKAHUOT Nperse)? % criopen 3Y | 94.4% | 94.4% [100.0%]100.0%| 87.5% | 88.5% | 96.7% | 65.4% | 93.8% | 84.3% | 93.1% | 43.8% | 84.5% | 92.5% [ 90.0% | 97.5% | 86.9% | 96.9% | 87.5%
T Hcnuranuu 160 160 16 10 16 26 30 26 16 70 160 80 200 40 170 40 130 32 40
% criopex 3Y 1 100.0% 1100.0%[100.0%]100.0%[100.0%]100.0%]100.0%[100.0%]100.0%[100.0%]100.0%| 100.0% | 100.0%]100.0%[100.0%] 100.0%[100.0%] 100.0%] 100.0%
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[lanm 5o mocnepmata  He sHawfuema  MCMUTaHMIK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0
rojuHa CTe ce jaBusie  OJrOBOp % cnopea3Y| 00% | 0.0% | 0.0% | 00% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 4.0% | 0.0% |20.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
a 3aKaXeTe nperien
npeky yeayrara MOJ la Ucnutanuu 2 1 5 5 25 1 1 0 15 1 1 5 1 0 3 5 3 1
TEPMUH, a ne cre % criopea 3| 20.0% | 5.0% [167% [ 192% [ 17.9% | 2.5% | 5.0% | 0.0% |25.0% | 33% | 33% | 10.0% | 33% | 0.0% | 6.0% | 83% |10.0% | 10.0%
OuJIe BO MOXKHOCT Jla
nojiere Ha H Ucnuranunu 8 19 25 21 115 39 19 20 45 29 29 43 29 8 47 55 27 9
(5]
3aKQKaHUOT Nperie)? % criopen 3Y | 80.0% | 95.0% | 83.3% | 80.8% | 82.1% | 97.5% | 95.0% |100.0%| 75.0% | 96.7% | 96.7% | 86.0% | 96.7% | 80.0% | 94.0% | 91.7% | 90.0% | 90.0%
E— Vcnuranumu 10 20 30 26 140 | 40 20 20 60 30 30 50 30 10 50 60 30 10
% criopen 3Y | 100.0% [100.0%]100.0%]100.0%100.0%[100.0%[100.0%]100.0%]100.0%]100.0% [ 100.0 %[ 100.0%| 100.0%] 100.0%] 100.0% | 100.0%|100.0%| 100.0%
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[anu BE ce CIyYmio fa fojAeTe Ha Mperle] 3aKaXaH mpeKy yciayrara MOJ TEPMUH, a [oKTOpOT He GHJI IPECYTEeH BO aMOyIaHTaTa B HAKOj IPETXOXHO HE BE H3BECTHI 3a Toa? * 31paBCTBEHA yCTaHOBA

31paBcTBEHA yCTAHOBA
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Tlasu BU Cce CIIyYmiio UcnutaHumnu 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
. He 3HaM/HeMa
ua I(O']ueTe Ha “per“en OJITOBO 0y 0y 0y 0y 0 0 0 o, o, o, o, o, o, 0y 0y 0y 0y 0y 0y 0y
3aKaKaH NPeKy A p % crnopen 3Y 4% 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
yciayrata MOJ
TEPMUH, a - UcnuraHunu 1062 0 8 0 0 0 0 17 3 0 0 3 15 0 3 21 18 0 18 12
IOKTOPOT He GHIT % cnopen 3Y | 12.5% 0.0% [26.7% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% |34.0% | 10.0% | 0.0% | 0.0% | 15.0% [ 25.0% | 0.0% | 3.3% |[52.5% | 36.0% | 0.0% | 36.0% | 40.0%
MIPUCYTEH BO
AMGyTTaHTaTa # HHKO] Wcnuranuuu | 7391 40 2 20 40 60 20 33 27 20 60 17 45 20 87 19 32 40 32 18
IPETXOIHO HE BE He o
3BECTI 33 T0a7 % cnopen 3Y | 87.1% ]100.0%| 73.3% [100.0%100.0%|100.0%]100.0%| 66.0% [ 90.0% [100.0%|100.0%| 85.0% | 75.0% [100.0%| 96.7% | 47.5% | 64.0% [100.0%| 64.0% | 60.0%
Ucnuranunu 8484 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30
BKYITHO
% cnopen 3Y | 100.0% §100.0%(100.0% [100.0% [100.0%]100.0%]100.0%|100.0% [100.0% [100.0%]100.0%|100.0%|100.0% [100.0% [100.0%|100.0%]100.0%|100.0%[100.0% [ 100.0%
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[lanu Bu ce cyuusno He 3nam/Hema  VICIMTaHHMIH 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1a JojaeTe Ha Imperiep OfrOBo
haxa)aH npeKy P % criopen 3Y| 10.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
ciyrata MOJ
%"EI}’/MI/IH, a a Ucnutanunu 0 1 3 5 15 12 0 1 1 0 3 13
JIOKTOPOT He Gitt % cnope3Y| 00% |10.0% | 6.0% | 56% |25.0% | 40.0% | 0.0% | 2.0% | 50% | 0.0% |[10.0% |32.5%
MPICYTEH BO
aMOyJlaHTaTa i HAKO] Ucnuranunu 36 9 47 85 45 18 30 49 19 20 27 27
IIPETXOQHO HE BE He
M3BECTUII 3a TOa? % cnopen 3Y [ 90.0% 90.0% | 94.0% | 94.4% | 75.0% | 60.0% [100.0%| 98.0% [ 95.0% [100.0%| 90.0% | 67.5%
BKYITHO UcnuraHunu 40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40
% cropen 3Y ] 100.0% [100.0%{100.0%]100.0%]100.0%|100.0%]100.0%]100.0%|100.0%|100.0%]100.0%|100.0%
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Ilanu BU ce CIy4uso He 3Ham/Hema  VICHMTaHHIK 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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3aKaskaH peKy b ciope 3Y] 1.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
ciayrata MOJ
'}I/‘EgMI/IH, a a UcnuraHunu 82 43 9 46 6 51 39 138 2 35 5 1 11
JLOKTOPOT He Gt % cnopen 3y | 21.0% |[33.1%|11.3% |256% | 43% [13.8% | 11.1% | 40.6% | 3.3% | 184% | 3.6% | 3% | 73%
NPUCYTEH BO
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W3BECTII 32 TOA? % criopen 3Y | 77.9% | 66.9% | 88.8% | 74.4% | 95.7% | 86.2% | 88.9% | 59.4% | 96.7% | 81.6% | 96.4% | 99.7% | 92.7%
I — Veruranugu | 390 130 | 80 | 180 | 140 | 370 | 350 | 340 | 60 [ 190 | 140 | 290 | 150
% criopen 3Y | 100.0% [100.0%)100.0%]100.0%|100.0%]100.0%[100.0%]100.0%[100.0%]100.0%[100.0%] 100.0%[100.0%
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Jlanu Bu ce cryumino He 3HaM/HEMA UcnutaHunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
A1a OJACTE Ha MPETIeA OATOBOD % o, o, o, o, o, o, o, o o o o, 0 0 o, o, o, o, o,
3aKaxaH IpeKy 6 ciope 3Y]  0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% |125%
ciayrata MOJ
%"EI}’/MI/IH, a a Ucnutanunu 5 0 1 3 0 0 2 0 0 26 1 0 6 1 4 0 0 0
FIOKTOPOT HE Git % criopen 3Y| 250% | 0.0% | 5.0% [30.0% | 00% | 0.0% | 56% | 0.0% | 0.0% |173% | 3.3% | 0.0% [30.0% | 33% [133% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
IIPUCYTEH BO
aMOyTaHTaTa 1 HUKO] Wcnurasumu 15 30 19 7 20 10 34 36 16 124 | 29 20 14 29 26 46 16 14
IIPETXOQHO HE BE He
3BCCTIN 3 TOA? % criopen 3Y | 75.0% [100.0%| 95.0% | 70.0% [100.0%[100.0% | 94.4% |100.0%[100.0%| 82.7% | 96.7% |100.0%| 70.0% | 96.7% | 86.7% |100.0%|100.0% | 87.5%
I — Wcnurasumu 20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 | 30 20 20 30 30 46 16 16
% criopen 3Y | 100.0% [100.0%]100.0%[100.0%]100.0%[100.0%|100.0%]100.0% | 100.0%]100.0%[100.0%] 100.0%[100.0%] 100.0%[100.0%] 100.0%|100.0%] 100.0%
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[lanu BU ce CIy4ynsio  He 3HaM/HEMa  McnuTaHuIM 1 0 0 2 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0
[l [10j1ieTe Ha periiesi OAroBop % cnopea3Y| 13% | 0.0% | 00% | 40% | 00% | 0.0% | 50% | 00% | 9% | 00% | 0.0% | 0.0% | 1.4% | 00% | 0.0% | 0.0% | 40% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
3aKaXkKaH MpeKy Ia Ucnuranuyu 4 0 3 2 5 2 7 11 19 15 31 3 15 1 6 6 7 3 13 11 3
yenyrata MOJ % cnopea3Y| 51% | 00% | 6.0% | 4.0% | 45% | 6.7% [17.5% | 183% | 83% | 21.4% [ 11.1% [ 15.0% | 10.7% | 2.5% | 12.0% | 19.4% | 14.0% | 10.0% | 8.1% | 92% | 6.0%
TEPMUH, a He Ucnurannuu 74 100 | 47 46 105 | 28 31 49 | 209 | 55 249 17 123 | 39 44 25 41 27 147 | 109 | 47
[IOKTOPOT He GHT % criopea 3Y | 93.7% [100.0%| 94.0% | 92.0% | 95.5% | 93.3% | 77.5% | 81.7% [ 90.9% | 78.6% | 88.9% | 85.0% | 87.9% | 97.5% | 88.0% | 80.6% | 82.0% | 90.0% | 91.9% | 90.8% | 94.0%
. Vcnurasuiu 79 100 | 50 50 110 | 30 40 60 | 230 | 70 | 280 | 20 140 | 40 50 31 50 30 160 | 120 | 50
% copes 3y | 100.0% [100.0%[100.0%]100.0%]100.0%|100.0%[100.0%|100.0%]100.0%] 100.0% | 100.0%[100.0%[100.0%] 100.0%] 100.0%| 100.0%[100.0 %[ 100.0%] 100.0%] 100.0%] 100.0%
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Jlanu BU ce Cyumsio He 3HaM/HEMA UcnuraHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 2 0 0 0 0
1a [ojAeTe Ha Mperies OIroBO
aKkakan mpeKy P % criopea 3Y|  00% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 00% | 0.0% | 0.0% | 5.0% | 0.0% | 0.0% | 12% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
ycayrata MOJ
TEPMUH, a UcnutaHuuu 17 15 0 2 7 1 1 7 13 1 29 5 13 1 19 1 0
onn Mla
JIOKTOPOT HE % criopen 3Y| 10.6% | 9.4% | 0.0% | 0.0% |12.5% | 26.9% | 3.3% |269% | 6.3% | 10.0% | 81% | 13% [145% | 12.5% | 7.6% | 2.5% | 14.6% | 3.1% | 0.0%
MPUCYTEH BO
aMOyJ1aHTaTa 1 HUKO] Wcnuranuiu 143 145 16 10 14 19 29 19 15 63 147 | 75 171 35 155 39 111 31 40
IIPETXOTHO HE BE He
M3BCCTIT 32 TOA? % criopen 3| 89.4% [ 90.6% |100.0%[100.0%| 87.5% | 73.1% | 96.7% | 73.1% | 93.8% | 90.0% | 91.9% | 93.8% | 85.5% | 87.5% | 91.2% | 97.5% | 85.4% | 96.9% |100.0%
I — Wcnuranuiu 160 160 16 10 16 26 30 26 16 70 160 | 80 | 200 [ 40 170 | 40 130 | 32 40
% criopen 3V | 100.0% [100.0%]100.0%[100.0%]100.0%]100.0%|100.0%]100.0%[100.0%] 100.0%[100.0%] 100.0%[100.0%] 100.0%[100.0%] 100.0%|100.0%] 100.0%]100.0%
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Jlanu Bu ce CIyuusio He 3HaM/Hema  AICTIATAHMLH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0
12 OJACTE Ha NPETIeA OAroBOp % o, o, o, o, o, o, o, 0 0 0 0 0 0 o, o, o, o, o,
3aKakaH MpeKy b criopez 3Y 0.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 40% [ 0.0% |20.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0%
ciyrata MOJ
YFE]};MVIH, a a Ucnutanuu 0 1 5 3 23 1 3 1 13 5 1 1 1 0 3 5 1 0
u(;KTop;)T He Out % criopep, 3Y 0.0% 50% [16.7% [ 11.5% | 16.4% | 2.5% [ 15.0% | 5.0% |21.7% [ 16.7% | 33% | 2.0% | 3.3% | 0.0% | 6.0% | 83% | 33% | 0.0%
MPUCYTEH BO
aMOys1aHTaTa i HUKO] Ucnuranunu 10 19 25 23 117 39 17 19 47 25 29 47 29 8 47 55 29 10
PETXOIHO HE Be He
n3BECTUI 3a TOA? % cnoper 3Y | 100.0% | 95.0% | 83.3% | 88.5% | 83.6% | 97.5% | 85.0% | 95.0% | 78.3% | 83.3% | 96.7% | 94.0% | 96.7% | 80.0% [ 94.0% | 91.7% | 96.7% [100.0%
BKYITHO Ucnuranumu 10 20 30 26 140 40 20 20 60 30 30 50 30 10 50 60 30 10
% cnopen 3Y | 100.0% {100.0%]100.0%]100.0%|100.0%100.0%]100.0%|100.0% [100.0%]100.0%|100.0%[100.0%]100.0%|100.0%[100.0%] 100.0%]100.0 %{100.0 %
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Ilanm ce MOYATYBa 3aKakaHOTO BpeMe 3a Iperiel mpeky ycayrata MOJ TEPMUH op crpaHa Ha gokTopute? * 31paBCTBEHAa YCTaHOBA

31paBCcTBEHA YCTaHOBA
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UcnutaHumnu 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
He 3HaM/HeMa
Tanu ce mounTyBa OJIrOBOP % cnopep 3Y 5% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
;;';‘;;“;‘;ﬁ;;’,ffe“e 3a Wcnuranuuu | 5835 40 2 16 40 60 16 17 28 20 54 17 49 20 76 7 40 40 24 20
a
yciayrata MOJ a % cnopen 3Y| 68.8% [100.0%| 73.3% [ 80.0% [100.0%|100.0%] 80.0% | 34.0% [ 93.3% [100.0%]| 90.0% | 85.0% | 81.7% [100.0%| 84.4% | 17.5% | 80.0% [100.0% | 48.0% | 66.7%
TEPMMWH on crpana
a oxTopHTE? Menurananu | 2609 0 8 4 0 0 4 33 2 0 6 3 11 0 14 | 33 | 10 0 26 | 10
He
% cropen 3y | 30.8% 0.0% |26.7% |20.0% | 0.0% | 0.0% |20.0% [ 66.0% | 6.7% | 0.0% | 10.0% [ 15.0% | 183% | 0.0% | 15.6% | 82.5% [ 20.0% | 0.0% | 52.0% | 33.3%
UcnuraHuuu 8484 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30
BKYITHO
% cnopen 3Y | 100.0% §100.0%(100.0% [100.0% [100.0%]100.0%]100.0%|100.0% [100.0% [100.0%]100.0%]100.0%|100.0% [100.0% [100.0%|100.0%]100.0%|100.0%[100.0% [ 100.0%
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Ilanu ce noYnTyBa He 3HAM/HeMa  UcnuTaHuuu 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3aKa’KaHOTO BpeMe 3a  OJirOBOp % cnopep 3Y 10.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
nperie/ nNpexky Ia Ucnuranunu 35 10 34 72 46 22 30 30 20 14 28 28
yciayrata MOJ % crnopen 3Y | 87.5% ]100.0%| 68.0% | 80.0% | 76.7% | 73.3% [100.0%| 60.0% |100.0%| 70.0% | 93.3% | 70.0%
TEPMWH on cTpana He Wcnutanunu 1 0 16 18 14 8 0 20 0 6 2 12
Ha JOKTOpUTE? % cnopep 3Y 2.5% 0.0% |[32.0% |20.0% | 23.3% | 26.7% | 0.0% | 40.0% | 0.0% |30.0% | 6.7% | 30.0%
BKYITHO UcnuraHunu 40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40
% criopen 3Y ] 100.0% [100.0%(100.0%]100.0%]100.0%|100.0%100.0%]100.0%|100.0%|100.0%]100.0%|100.0%
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Ilanu ce nounTyBa He 3HaM/HEMa  McnuTaHunu 4 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
3aKa>KaHOTO BpeMe 3a  OArOBOp % cnopep 3Y 1.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% 6% | 00% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
NPErye Npexky Ia UcnuraHunu 302 78 71 139 121 203 239 122 55 155 108 194 139
yciayrata MOJ % criopen 3Y 774% | 60.0% [ 88.8% | 77.2% | 86.4% | 54.9% | 68.3% | 35.9% | 91.7% | 81.6% | 77.1% | 66.9% | 92.7%
TEPMWH op crpana He Ucnuranuuu 84 52 9 41 19 167 111 216 5 35 32 96 11
Ha JIOKTOpHUTE? % ciopen 3Y [ 21.5% |40.0% [ 11.3% | 22.8% | 13.6% | 45.1% [ 31.7% | 63.5% | 8.3% | 18.4% | 22.9% | 33.1% | 7.3%
BKYITHO UcnuraHunu 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150
% crnopen 3Y L 100.0% ]100.0%{100.0%]100.0%]100.0%{100.0%]100.0%]100.0%|100.0%|100.0%]100.0%|100.0%[100.0 %
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Jlanu ce mounTyBa He 3HaM/HeMa  UcnuTaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0
3AKXAHOTO BPEME 33 OJITOBOP % cropea3y| 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [16.7% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
[PETIIE]] IPEKY Ma Ucnuranunu 6 30 15 8 20 10 28 32 16 126 30 18 14 23 21 40 16 14
yciayrata MOJ % cropen 3Y [ 30.0% ]100.0%| 75.0% | 80.0% |100.0%[100.0%| 77.8% | 88.9% [100.0%| 84.0% |100.0%]| 90.0% [ 70.0% | 76.7% | 70.0% | 87.0% [100.0%| 87.5%
TEPMWH op crpana He WcnuTanuny 14 0 5 2 0 0 8 4 0 24 0 2 6 7 4 6 0 2
Ha TOKTOpHTE? % crnopen 3V | 70.0% 0.0% |[25.0% | 20.0% | 0.0% | 0.0% |[222% | 11.1% | 0.0% | 16.0% | 0.0% | 10.0% [ 30.0% | 23.3% | 13.3% [ 13.0% | 0.0% | 12.5%
BKYITHO Ucnuranunu 20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16
% cropea 3Y ] 100.0% ]100.0%{100.0%]100.0%]100.0%[100.0%]100.0%]100.0%|100.0%|100.0%]100.0%|100.0% [100.0%]100.0%|100.0%[100.0%]100.0%]100.0 %
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Ilanu ce noYnTyBa He 3HAM/HeMa  UcnuTaHuuu 1 2 0 2 0 0 2 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0
3aKa>KaHOTO BPEME 3a OATOBOP % cnopep 3Y 1.3% 2.0% | 0.0% | 4.0% | 0.0% | 0.0% | 5.0% | 3.3% 9% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 1.4% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 4.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
[IpErJIE]] IPEKY Ma Ucnuranunu 62 66 20 36 95 23 18 36 146 36 146 12 68 36 40 26 32 4 91 75 22
yciyrata MOJ % cnopen 3| 785% | 66.0% [ 40.0% | 72.0% | 86.4% | 76.7% | 45.0% | 60.0% [ 63.5% | 51.4% | 52.1% [ 60.0% | 48.6% | 90.0% [ 80.0% | 83.9% | 64.0% [ 13.3% | 56.9% | 62.5% | 44.0%
TEPMWH op crpana He Ucnuranunu 16 32 30 12 15 7 20 22 82 34 134 8 70 4 10 5 16 26 69 45 28
Ha JOKTOpUTE? % cnopen 3| 203% |32.0% [ 60.0% | 24.0% | 13.6% | 23.3% | 50.0% | 36.7% | 35.7% | 48.6% | 47.9% [ 40.0% | 50.0% | 10.0% [ 20.0% | 16.1% | 32.0% [ 86.7% | 43.1% | 37.5% | 56.0%
BKYITHO Ucnuranunu 79 100 50 50 110 30 40 60 230 70 280 20 140 40 50 31 50 30 160 120 50
% cropen 3Y ] 100.0% 100.0%{100.0%]100.0%]100.0%|100.0%|100.0%]100.0%|100.0%[100.0%]100.0%]100.0%[100.0%[100.0%]100.0%|100.0% [100.0%] 100.0 %|100.0%{100.0 %] 100.0 %
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Ilanu ce nounTyBa He 3HaM/HEMa  McnuTaHunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 2 0 0 0 0
3aKaXXaHOTO BPEME 3a OATOBOP % cnopep 3Y 0.0% 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 5.0% [ 0.0% | 0.0% | 1.2% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
nperues npeKy a Vcnuranuiu 108 119 4 10 10 24 26 16 14 19 94 72 110 | 34 118 | 35 66 26 34
ycayrata MOJ % cniopen 3Y| 67.5% | 74.4% | 25.0% |100.0%| 62.5% | 92.3% | 86.7% | 61.5% | 87.5% | 27.1% | 58.8% | 90.0% [ 55.0% | 85.0% | 69.4% | 87.5% | 50.8% | 81.3% | 85.0%
TEPMUH on crpana He Ucnuranuyu 52 41 12 0 6 2 4 10 2 51 66 4 90 6 50 5 64 6 6
Ha JIOKTOpHUTE? % cniopen 3Y | 325% |25.6% [ 75.0% | 0.0% |37.5% | 7.7% | 13.3% | 38.5% | 12.5% | 72.9% | 41.3% | 5.0% [ 45.0% | 15.0% | 29.4% [ 12.5% | 49.2% | 18.8% | 15.0%
BKYITHO UcnuraHunu 160 160 16 10 16 26 30 26 16 70 160 80 200 40 170 40 130 32 40
% criopen 3Y ] 100.0% ]100.0%{100.0%]100.0%]100.0%[100.0%]100.0%]100.0%|100.0%100.0%]100.0%|100.0% [100.0%]100.0%|100.0% [100.0%]100.0%]100.0%{100.0 %
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Ilanu ce noYnTyBa He 3HAM/HeMa  UcnuTaHuuu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
3aKa>KaHOTO BPEME 3a OATOBOP % cnopep 3Y 0.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 40% [ 0.0% |20.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
[IPETJIE]] IPEKY Ma Ucnuranuyu 4 19 14 4 91 28 12 4 38 16 30 28 26 8 42 42 24 8
yciayrata MOJ % criopen 3Y | 40.0% |95.0% [ 46.7% | 15.4% | 65.0% | 70.0% | 60.0% | 20.0% | 63.3% | 53.3% |100.0%| 56.0% | 86.7% | 80.0% | 84.0% [ 70.0% | 80.0% | 80.0%
TEPMWH op crpana He Ucnuranuyu 6 1 16 22 49 12 8 16 22 14 0 20 4 0 8 18 6 2
Ha JOKTOpUTE? % crnopen 3V | 60.0% 5.0% |[53.3% | 84.6% | 35.0% | 30.0% | 40.0% | 80.0% | 36.7% | 46.7% | 0.0% | 40.0% [ 13.3% | 0.0% | 16.0% [ 30.0% | 20.0% | 20.0%
BKYITHO Ucnuranuyu 10 20 30 26 140 40 20 20 60 30 30 50 30 10 50 60 30 10
% criope 3Y ] 100.0% ]100.0%{100.0%]100.0%]100.0%[100.0%]100.0%]100.0%|100.0%100.0%]100.0%|100.0%[100.0%]100.0%|100.0%[100.0%] 100.0%]100.0 %
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Kounky BE gonaeme nperiaeqor? * 3gpaBcTBeHa yCTaHOBA

31paBcTBEHAa yCTaHOBA

2 S < g o e = =
) T g = 8 8 < < ) Iz E =) S < <
= < Y T = m m M m E = =| @M = ;
BKYITHO 5 z & 295 = |£2 E o = = S 23| &
= | & | S le<E 2 |4¥5| & | 5| E| S| 2 |CE| G
< m ) = g = = < M T = =9 Ay = T =
= 5| S RE|F("F| 5| 5|F|E|5|77|°
= o =
<) %) ™
UcnuraHunu 36 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
He 3HaM/HeMa
OATOBOP % cnopen 3Y| 1.4% 0.0% [100.0%| 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0%
UcnutaHumnu 1173 0 0 7 2 6 0 1 2 11 4 18 2
Ilo nonoBuHa
Jac % cnopen 3Y | 45.0% [ 0.0% | 0.0% [50.0% [ 21.2% |100.0%|100.0%| 0.0% | 9.1% | 14.3% | 33.3% | 40.0% | 69.2% | 20.0%
TTomery Ucnuranunu 920 4 0 2 10 0 0 3 6 4 12 2 6 8
K()J'IKy BU TOIHEIIE [ONOBHHA Yac
npernefoT? j % cnopen 3Y | 35.3% [50.0% | 0.0% |[50.0% [303% | 0.0% | 0.0% [100.0%| 54.5% | 28.6% | 36.4% | 20.0% | 23.1% | 80.0%
7 e[leH Jac
) UcnutaHunu 356 4 0 0 14 0 0 0 4 0 10 4 2 0
TTomery enen n
/Ba Jaca % cnopen 3Y | 13.6% [50.0% | 0.0% [ 0.0% |42.4% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [36.4% | 0.0% |30.3% | 40.0% | 7.7% | 0.0%
HWcnutaHumnm 124 0 0 0 2 0 0 0 0 8 0 0 0 0
Hap nBa vaca
% cropen 3V 4.8% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 6.1% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [57.1% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0%
Ucnuranunu 2609 8 4 4 33 2 6 3 11 14 33 10 26 10
BKYITHO
% cnopen 3Y | 100.0% §100.0%{100.0% [100.0% [100.0%]100.0%]100.0%|100.0% [100.0% [100.0%|100.0%|100.0%|100.0%|100.0%
9 =
< 53] ~ = O <
=5 (=22 5 | 25|22 (=28 |ax| = g =8
QN= N3 = O[O | | O |0 = s
> | PE|l g [ 2R 2P 2|2k 2 »
0= o= | & |po|lollns | ©2 | om
- M — -3 - m - - O —_ A -
m 2] > e < > = B
— %) v ¥ Q
—
He 3HAM/HEMa  HcnMTaHMIK 0 0 0 2 0 0 0 0 0
OAITOBOP % criopep, 3Y 0.0% 0.0% | 0.0% [143% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
o nonoBuHa  UcnuTaHUIU 1 6 14 4 4 12 2 0 8
qac % cnopeg 3Y | 100.0% |37.5% | 77.8% | 28.6% | 50.0% | 60.0% | 33.3% | 0.0% [ 66.7%
Konky Bu fonmeme TTomery HWcnuranunu 0 10 4 6 4 8 4 2 4
nperiaenoT? NOJIOBMHA Yac % cnopey 3Y 0.0% 62.5% | 22.2% | 42.9% | 50.0% | 40.0% | 66.7% [100.0%| 33.3%
ITomery ener n Ucnuranunu 0 0 0 2 0 0 0 0 0
1Ba yaca % criopep 3Y 0.0% 0.0% | 0.0% [143% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
Hay nsa waca Ucnutanunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% cnopep 3Y 0.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
BKYITHO UcnuraHuu 1 16 18 14 8 20 6 2 12
% criopen 3Y ] 100.0% ]100.0%[100.0%]100.0%]100.0%|100.0%|100.0%]100.0%|100.0%
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He 3HaM/HeEMa  McnuTaHunu 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
OAroBOP % criopen 3Y 0.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 1.2% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
Ilo nonoBuHa  UcnuTaHUL U 28 8 4 11 8 48 6 77 2 0 26 T4 8
Jac % criopen 3V | 333% |154% |44.4% | 26.8% | 421% | 28.7% | 5.4% | 35.6% | 40.0% [ 0.0% | 81.3% | 77.1% | 72.7%
Kounky Bu founere TTomery Ucnurauuyu 26 18 5 12 9 75 27 93 1 25 6 18 3
nperaenor? nonosuHa yac % crnopes 3V | 31.0% | 34.6% [ 55.6% | 29.3% | 47.4% | 44.9% | 24.3% | 43.1% | 20.0% | 71.4% | 18.8% | 18.8% | 27.3%
TTomery efien u UcnutaHumu 24 12 0 18 0 32 32 42 0 10 0 4 0
Ba yaca % criopen 3V | 28.6% [231% | 0.0% | 43.9% | 0.0% [192% | 28.8% | 19.4% | 0.0% | 28.6% | 0.0% | 42% | 0.0%
Hau sa waca UcnuraHunu 6 14 0 0 2 10 46 4 2 0 0 0 0
AR % cropen, 3Y 71% 26.9% | 0.0% | 0.0% [105% | 6.0% | 41.4% | 1.9% |[40.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
BKYITHO Ucnuranunu 84 52 9 41 19 167 111 216 5 35 32 96 11
% criopesr 3Y | 100.0% {100.0%]100.0%]100.0%|100.0%{100.0%]100.0%]100.0% [100.0%]100.0%]100.0%|100.0%100.0 %
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HE 3HAM/HEMa  HcnuTaHMIK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
OArOBOP % cniopen 3Y 0.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [100.0%
Jlo monoBuHa  UcnuTaHUL U 4 1 0 2 2 12 0 2 7 2 0 0
qac % criopen 3V 28.6% [20.0% | 0.0% |25.0% | 50.0% | 50.0% | 0.0% | 33.3% |100.0%( 50.0% | 0.0% | 0.0%
Konky Bu fonnee TTomery Ucnuranuyu 8 0 0 2 0 12 0 4 0 0 6 0
npernefor? nonosuHa yac % cropea 3Y | 57.1% 0.0% | 0.0% [25.0% | 0.0% | 50.0% | 0.0% |[66.7% | 0.0% | 0.0% [100.0%| 0.0%
Tlomery eneH u UcnuTaHuu 2 2 2 2 0 0 0 0 0 2 0 0
Ba yaca % criopen 3V | 143% | 40.0% [100.0%]| 25.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [50.0% | 0.0% | 0.0%
UcnuTaHunu 0 2 0 2 2 0 2 0 0 0 0 0
Hal] HBa 4Jaca 0y 0, 0, 0, 0, 0 0 0 o, o, o, o, o,
% criopes 3Y 0.0% 40.0% | 0.0% |25.0% [50.0% | 0.0% |100.0%| 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
BKYITHO Ucnurauunu 14 5 2 8 4 24 2 6 7 4 6 2
% crope 3Y | 100.0% {100.0%]100.0%)100.0%]100.0%[100.0%]100.0%]100.0%|100.0%]100.0%]100.0%|100.0%
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He 3HaM/HeMa  McnuTaHuIM 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 4 2 0 0 0 0 0 0 0
OArOBOP % criopen 3Y 0.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [10.0% | 0.0% | 2.4% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 5.7% |50.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0%
Ilo nonoBuHa  UcnuTaHUL U 6 26 4 7 15 5 17 8 32 21 73 3 45 2 1 0 3 15 44 23 17
Jac % cnopen 3Y | 37.5% [81.3% [ 13.3% | 58.3% [100.0%| 71.4% | 85.0% | 36.4% [ 39.0% | 61.8% | 54.5% [ 37.5% | 64.3% | 50.0% [ 10.0% | 0.0% | 18.8% [ 57.7% | 63.8% | 51.1% | 60.7%
Kounky Bu founere TTomery WcnutaHuiu 10 6 24 3 0 2 1 8 36 13 48 5 19 0 5 3 7 11 23 22 11
nperaenor? nonoBuHa yac % cropeg 3Y | 62.5% | 18.8% [ 80.0% | 25.0% | 0.0% | 28.6% | 5.0% | 36.4% [ 43.9% | 38.2% | 35.8% [ 62.5% | 27.1% | 0.0% [ 50.0% | 60.0% | 43.8% | 42.3% | 33.3% | 48.9% | 39.3%
TTomery efieH 1 UcnuTaHUIM 0 0 2 2 0 0 0 6 10 0 11 0 2 0 2 2 6 0 2 0 0
JBa yaca % cropen, 3Y 0.0% 00% | 6.7% [16.7% | 0.0% | 0.0% | 0.0% |273% | 122% | 0.0% | 82% | 0.0% | 2.9% | 0.0% |20.0% [ 40.0% | 37.5% | 0.0% [ 2.9% | 0.0% | 0.0%
Hay npa aca UcnutaHumnu 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
% cropen, 3Y 0.0% 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 2.4% | 0.0% | 1.5% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% |20.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0%
BKYIIHO UcnutaHumu 16 32 30 12 15 7 20 22 82 34 134 8 70 4 10 5 16 26 69 45 28
% cnopen 3Y | 100.0% {100.0%]100.0%]100.0%|100.0%100.0%]100.0%|100.0%[100.0%]100.0%|100.0 % [100.0%]100.0%|100.0%[100.0%]100.0%]100.0 % {100.0%] 100.0%]100.0 %[ 100.0 %
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He 3HaM/HeMa  HcnuTaHMIK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
OJITOBOP % crnopen, 3Y 0.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 1.5% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 3.1% | 0.0% | 0.0%
Jlo monoBunHa  UcnuraHuuu 33 14 8 5 0 2 5 2 41 28 3 21 5 44 5 32 4 5
gac % cropeg 3Y | 63.5% [34.1% [ 66.7% | 83.3% | 0.0% [ 50.0% | 50.0% [100.0%| 80.4% | 42.4% | 75.0% | 23.3% | 83.3% | 88.0% [100.0%| 50.0% | 66.7% | 83.3%
Konky Bu jounere TTomery UcnutaHuuu 15 13 4 1 2 2 2 0 10 26 1 40 1 6 0 26 2 1
nperaeaor? nonoBuHa 9ac % cropea 3Y | 28.8% | 31.7% | 33.3% | 16.7% |100.0%| 50.0% [ 20.0% | 0.0% | 19.6% [ 39.4% | 25.0% | 44.4% [ 16.7% | 12.0% | 0.0% | 40.6% | 33.3% | 16.7%
TTomery ener u UcnutaHunu 4 8 0 0 0 0 1 0 0 9 0 25 0 0 0 4 0 0
1Ba Jaca % cropeg, 3Y 7.7% 19.5% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 10.0% | 0.0% | 0.0% | 13.6% | 0.0% [27.8% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 63% | 0.0% | 0.0%
Han 15a 1aca Ucnuranunu 0 6 0 0 0 0 2 0 0 2 0 4 0 0 0 0 0 0
an % cniopen 3Y 0.0% 14.6% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% |20.0% | 0.0% [ 0.0% | 3.0% | 0.0% | 44% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
BKYIIHO Wcnutanuuu 52 41 12 6 2 4 10 2 51 66 4 90 6 50 5 64 6 6
% cnopea 3Y | 100.0% {100.0%]100.0%]100.0%|100.0%100.0%]100.0%|100.0%[100.0%]100.0%|100.0% [100.0%]100.0%|100.0%[100.0%] 100.0%]100.0%{100.0 %
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He 3HaM/HEMa  McnuTaHunu 0 0 0 0 6 0 5 0 0 0 2 0 0 0 0 0
OArOBOp b ciopen 3Y .0% .0% .0% .0% 2% .0% 5% .0% .0% .0% .0% 0% 0% 0% 0% 0%
% p 0.0% 0.0% [ 0.0% | 0.0% |122% | 0.0% [ 62.5% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 10.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
Jlo nonoBuHa  UcnuTaHUIK 0 1 0 17 23 11 3 15 8 11 2 4 8 2 5 1
yac % cnopep 3Y 0.0% |100.0%| 0.0% | 77.3% | 46.9% | 91.7% | 37.5% | 93.8% | 36.4% | 78.6% | 10.0% |100.0%]100.0%| 11.1% | 83.3% | 50.0%
Kounky Bu founere TTomery Ucnuranuuu 4 0 8 5 10 1 0 1 10 3 8 0 0 10 1 1
nperaenor? nojoBuHa yac % cnopea 3V | 66.7% 0.0% |[50.0% | 22.7% | 20.4% | 83% | 0.0% | 6.3% |455% | 21.4% | 40.0% | 0.0% [ 0.0% | 55.6% | 16.7% | 50.0%
TTomery enien u Ucnutanumnu 2 0 8 0 8 0 0 0 4 0 8 0 0 6 0 0
ABa yaca % cnopen 3| 33.3% 0.0% |[50.0% | 0.0% |163% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 182% | 0.0% | 40.0% | 0.0% [ 0.0% [33.3% | 0.0% | 0.0%
Hau 1sa waca UcnuraHunu 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AR % cnopep 3Y 0.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 41% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
BKYITHO UcnuraHunu 6 1 16 22 49 12 8 16 22 14 20 4 8 18 6 2
% cropea 3V ] 100.0% ]100.0%{100.0%]100.0%]100.0%|100.0%]100.0%]100.0%|100.0%|100.0%]100.0%|100.0%[100.0%]100.0%]100.0%[100.0 %
Jamm cTe 3agoBonHE of ycryrata MOJ TEPMUH u HejauHOTO hyHKIEOHUpamke? * 3npaBcTBeHA yCTaHOBA
3[paBCTBEHA yCTaHOBA
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UcnuTanunu 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HE 3HaM/HeMa
ONroBoOp % cnopep 3Y 4% 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
Iasu cTe 3a10BOJIHA
ont ycinyrata MOJ Hcnutanuuu 6288 25 22 20 40 60 6 15 23 18 34 15 60 20 71 9 38 26 15 22
TEPMWH n a
HejsuHoTO o % cnopen 3Y | 74.1% ]62.5% | 73.3% [100.0%|100.0%|100.0%] 30.0% | 30.0% [ 76.7% | 90.0% | 56.7% | 75.0% [100.0%[100.0%| 78.9% | 22.5% | 76.0% | 65.0% | 30.0% | 73.3%
byuxmmonnpame? Ucnuranumu | 2166 15 8 0 0 0 14 35 7 2 26 5 0 0 19 31 12 14 35 8
He
% cnopea 3Y | 25.5% [37.5%|26.7% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 70.0% | 70.0% [ 23.3% [ 10.0% | 43.3% | 25.0% | 0.0% [ 0.0% |21.1% | 77.5% | 24.0% | 35.0% [ 70.0% | 26.7%
Ucnuranunu 8484 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30
BKYITHO
% cropen 3Y | 100.0% [100.0%(100.0%|100.0%|100.0% [100.0%|100.0%|100.0% |100.0% [100.0%|100.0%|100.0% [100.0%|100.0%]100.0% |100.0% [100.0%|100.0%|100.0% [100.0%
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Ilamu cre sagoBoHn He 3HaM/HEMa  McnuTaHunu 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o yeryrara MOJ OJIrOBOp % criopen 3Y]  0.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% [ 0.0%
TEPMIIH u Ila HWcnutaHuuu 38 10 37 74 40 24 30 33 20 16 27 34
HEjaHHOTO % cnopen 3Y| 95.0% |100.0%| 74.0% [ 82.2% | 66.7% | 80.0% |100.0%| 66.0% [100.0%| 80.0% | 90.0% | 85.0%
9 UcnuraHunu 2 0 13 16 20 6 0 17 0 4 3 6
byHKIMOHNpame? He
% criopen 3Y]  5.0% 0.0% |26.0% | 17.8% | 33.3% | 20.0% [ 0.0% | 34.0% | 0.0% |20.0% | 10.0% [ 15.0%
BKYIIHO HWcnutaHuuu 40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40
% cnopea 3Y | 100.0% 100.0%{100.0%{100.0%]100.0%]100.0%]100.0%|100.0%{100.0%100.0%]100.0%]100.0 %
2 <t a a a = Q
z 9 Z 3| 2 = 2 za|l | 8 TE | ER|IEE = E5|EE| B
5 |52 55| 58| 58| 55|58 |52|551(528 | 6858|553
rE |Be2|aM|[as|a wA | aE | @ w9 @3 |a @ | B
[Mau cre 3agoBoHu He 3HaM/HeMa  HcnuTaHMIK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o yeryrara MOJ OJIrOBOP % cropen 3y 0.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0%
TEPMUH u Ila HcnuTanuum 301 79 73 130 120 197 244 128 57 183 120 241 136
MEjaHHOTO % criopen 3V 772% | 60.8% [ 91.3% | 72.2% | 85.7% | 53.2% | 69.7% | 37.6% | 95.0% [ 96.3% | 85.7% | 83.1% | 90.7%
N HcnuTanuum 89 51 7 50 20 173 106 212 3 7 20 49 14
(byHKIMOHUpPame? He
% criopen 3Y | 22.8% [392% | 88% |27.8% | 143% | 46.8% | 30.3% | 62.4% | 50% | 3.7% | 143% | 16.9% | 9.3%
BKYIIHO HcnuTanunu 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150
% cnopea 3Y | 100.0% 100.0%{100.0%[100.0%]100.0%]100.0%]100.0%{100.0%{100.0%]100.0%]100.0 %] 100.0%{100.0 %
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Tann cTe 3a10BOMHA He 3HaM/HeMa  HcnuTaHuiy 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
on yenyrata MOJ OJIrOBOP % cnopep 3Y 0.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
TEPMWH u Ma Hcnuranunu 8 18 14 8 20 6 30 30 16 136 30 18 16 23 24 42 16 16
Hej3MHOTO % crnopen 3V | 40.0% 60.0% | 70.0% | 80.0% [100.0%| 60.0% | 83.3% | 83.3% [100.0%| 90.7% |100.0%]| 90.0% | 80.0% | 76.7% | 80.0% | 91.3% |100.0%(100.0%
byHKIIORMpaH-E? He Henuranuiu 12 12 6 2 0 4 6 6 0 14 0 2 4 7 6 4 0 0
% crnopen 3V | 60.0% 40.0% | 30.0% | 20.0% | 0.0% | 40.0% | 16.7% | 16.7% | 0.0% | 93% | 0.0% | 10.0% [ 20.0% [ 23.3% | 20.0% | 8.7% | 0.0% | 0.0%
BKYITHO Ucnutanuu 20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16
% cnopes 3Y | 100.0% 1100.0%]100.0%{100.0%{100.0%]100.0%]100.0%]100.0%[100.0%]100.0%]100.0%]100.0%[100.0% [100.0%]100.0%]100.0%|100.0%{100.0%
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Masm cre 3a1080HM He 3HaM/HeMa  UcnuTaHuL U 1 0 2 2 0 0 3 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 2 0 0 0
on yenyrata MOJ OJIrOBOP % cnopep 3Y 1.3% 0.0% | 40% | 40% | 0.0% | 0.0% | 7.5% | 0.0% 9% 0.0% | 00% | 0.0% | 1.4% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 40% | 6.7% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
TEPMUH u Ma Ucnutanuu 66 84 24 41 92 28 28 42 161 47 177 13 113 36 41 26 32 19 115 61 36
nejamOTO % crnopen 3V | 83.5% 84.0% | 48.0% | 82.0% | 83.6% | 93.3% | 70.0% | 70.0% | 70.0% | 67.1% | 63.2% | 65.0% | 80.7% [ 90.0% | 82.0% | 83.9% | 64.0% | 63.3% | 71.9% | 50.8% | 72.0%
R ——— He Ucnuranunu 12 16 24 7 18 2 9 18 67 23 103 7 25 4 9 5 16 9 45 59 14
% cnopep 3Y 152% 16.0% | 48.0% | 14.0% | 16.4% | 6.7% | 22.5% | 30.0% | 29.1% | 32.9% [ 36.8% | 35.0% | 17.9% | 10.0% | 18.0% [ 16.1% | 32.0% | 30.0% | 28.1% | 49.2% | 28.0%
BKYIIHO Ucnuranunu 79 100 50 50 110 30 40 60 230 70 280 20 140 40 50 31 50 30 160 120 50
% cnopen 3Y ] 100.0% 100.0%]100.0%{100.0%{100.0%]100.0%]100.0%]100.0%[100.0%100.0%]100.0%]100.0%|100.0% [100.0%]100.0%]100.0%|100.0%|100.0%100.0%]100.0%]100.0 %
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Ilam cre sagoBoHn He 3HaM/HeMa  McnuTaHuIuU 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4 0 0 0 0
on yeryrara MOJ OJIrOBOP % cnopep 3Y 1.3% 0.0% [ 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 5.0% [ 0.0% | 0.0% | 24% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
TEPMMH u Ta UcnuraHunu 125 129 14 10 15 26 23 16 16 62 106 70 117 31 139 39 87 27 36
Hej3MHOTO % crnopen 3V 78.1% 80.6% | 87.5% [100.0%| 93.8% |100.0%| 76.7% | 61.5% |100.0%| 88.6% [ 66.3% | 87.5% | 58.5% [ 77.5% | 81.8% | 97.5% | 66.9% | 84.4% | 90.0%
pyHKUEORHpamsE? He UcnuraHunu 33 31 2 0 1 0 7 10 0 8 54 6 83 9 27 1 43 5 4
’ % crnopen 3V | 20.6% 19.4% [ 12.5% | 0.0% | 6.3% | 0.0% |[23.3% |385% | 0.0% |[11.4% |33.8% | 7.5% [41.5% |22.5% | 159% | 2.5% | 33.1% | 15.6% | 10.0%
BKYITHO UcnuraHunu 160 160 16 10 16 26 30 26 16 70 160 80 200 40 170 40 130 32 40
% criopen 3Y ] 100.0% ]100.0%{100.0%]100.0%]100.0%[100.0%]100.0%]100.0%|100.0%100.0%]100.0%|100.0% [100.0%]100.0%|100.0% [100.0%]100.0%]100.0%{100.0 %
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[lany cre sagosoHn He 3HAM/HEMa  HcnMTaHMIK 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0
o yenyrara MOJ O[rOBOP % cnopep 3Y 0.0% 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 40% [ 0.0% |20.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0% | 0.0%
TEPMMH Ia UcnuraHumu 4 20 15 23 107 40 20 16 35 19 28 29 30 6 45 41 28 10
ejarEOTO % crnopen 3Y | 40.0% ]100.0%| 50.0% | 88.5% | 76.4% [100.0%100.0%| 80.0% | 58.3% | 63.3% | 93.3% | 58.0% [100.0%| 60.0% | 90.0% [ 68.3% | 93.3% |100.0%
. He Ucnuranunu 6 0 15 3 33 0 0 4 25 11 2 19 0 2 5 19 2 0
’ % crnopen 3V | 60.0% 0.0% |[50.0% | 11.5% | 23.6% | 0.0% | 0.0% | 20.0% | 41.7% | 36.7% | 6.7% | 38.0% [ 0.0% | 20.0% | 10.0% [ 31.7% | 6.7% | 0.0%
BKYITHO UcnuraHumu 10 20 30 26 140 40 20 20 60 30 30 50 30 10 50 60 30 10
% cropen 3Y ] 100.0% ]100.0%[100.0%]100.0%]100.0%[100.0%]100.0%]100.0%|100.0% |100.0%]100.0%|100.0% [100.0%]100.0%|100.0%[100.0%]100.0%]100.0 %
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